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BASES CONCURSO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS
Con la finalidad de poder mantener informada del quehacer universitario a nuestra comunidad de egresados, la Unidad Alumni ha decidido organizar una campaña de actualización de datos.
Los premios son los siguientes:
· 1 beca completa a un curso del listado que ofrece Extensión Académica (sólo los que estén disponibles en la fecha del sorteo)
· 1 Entrada a Lollapalooza Chile 2019, entrada general, pase 3 días.
A continuación, se presentan las bases para la Campaña de actualización de datos:
· La campaña se iniciará el día 4 de agosto de 2018 y finaliza a las 12:00 hrs. Del día 28 de septiembre de 2018.
· La elección del ganador se realizará al azar entre los que hayan cumplido todos los requisitos del sorteo. Los requisitos son los siguientes:
· Actualizar los datos en el link publicado por la unidad organizadora.
· Ser egresado de la Universidad Católica del Maule.
· El anuncio de los ganadores se hará normalmente en los días siguientes de la fecha de finalización del sorteo.
· Los regalos de los sorteos no son intercambiables, ni por otro producto, ni por dinero. Tampoco serán transferibles a terceros.
· Los ganadores serán contactados por la unidad organizadora vía correo electrónico y dispondrá de dos semanas corridas desde el anuncio para retirar el premio. En el caso de no ser cobrados los premios, se volverá a elegir un nombre de entre los participantes originales del sorteo.
· El retiro del premio se realizará en la oficina de la Unidad Alumni, ubicada en el edificio Parque Tecnológico de la Universidad Católica del Maule con dirección en Av. San Miguel #3605, Talca.
· Los productos no disponen de factura de compra ni garantía.
· [bookmark: _GoBack]Se pueden realizar modificaciones a la base sin previo aviso y serán publicadas por esta misma plataforma. 
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