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El papel de la persona en la sociedad actual es cada vez mayor, baste comprobar el importante número y diversidad de personas que ostentan puestos de alta responsabilidad política en distintos ámbitos. Sin embargo, a nivel empresarial y más concretamente en el sector estatal comprobamos todavía que resulta más extraño ver a personas y más a sistemas en puestos realmente clave. En este sentido, se estipulan dos variables clave que pueden tener impacto en el devenir de los gobiernos. 

Los objetivos de nuestro estudio se basaban en demostrar si existe o no una diferenciación de personas o sistemas en los puestos de decisión en gobiernos y empresas de gran facturación y peso en la Opinión pública. 

Por todo ello, en el presente trabajo nos centramos en las empresas chilenas y españolas analizando empresas del IBEX-35. Se pretende establecer hasta qué punto quedan aún retos por superar en materia de igualdad entre personas y sistemas en lo que concierne a la gestión empresarial turística y de gobierno de nuestros días. 

Para poder realizar este trabajo se han utilizado indicadores en materia social y de buen gobierno corporativo propuestos por la Asociación Chilena y Española de Contabilidad. Los resultados dejan nítida la imagen de un escenario en el que la brecha laboral y todo lo que ella conlleva sigue siendo hoy por hoy una realidad no deseada. 

La metodología empleada responde a un estudio de campo con una muestra de 129 casos analizados a los que se pasó una encuesta cerrada, basada en 26 ítem en los que mediante una 

escala Lickert se pudieron contrastar las situaciones profesionales y humanas de las encuestadas en lo relativo a conciliación, igualdad y desarrollo profesional. 

Las conclusiones corroboraron la inicial hipótesis de que las grandes empresas chilenas y españolas presentan un nivel de igualdad y oportunidad de desarrollo profesional muy alto. Queda pendiente para futuras investigaciones un comparativo con las grandes empresas que cotizan en los selectivos bursátiles europeos de sus respectivos países. 
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